

事业编招聘95人进入面试

进入聘用范围人员名单将在章丘人事考试网公示

本报12月2日讯(见习记者 支倩倩) 11月30日,2013年章丘市公开招聘事业单位工作人员综合知识成绩开始查询。章丘人事考试网(www.zqrsks.com)予以公示,95人进入面试,笔试和面试综合成绩最高分为83.1分。

按照有关规定,经章丘市委、市政府同意,2013年章丘市

事业单位公开招聘35人。考试方式为笔试和面试,全部考试项目结束后,按笔试、面试成绩各占50%的比例,百分制计算应聘人员考试总成绩。

为保证新进人员基本素质,笔试设定最低合格分数线,由招聘主管部门根据岗位招聘计划和笔试成绩情况确定。在笔试最低合格分数

线以上,根据招聘计划和应聘职位从高分到低分按计划聘用人数1:3的比例确定参加面试人员。面试成绩采取百分制计算,每个测评分去掉一个最高分和一个最低分后综合计算平均成绩。

据了解,根据考试总成绩,按招聘单位和岗位,由高分到低分按计划聘用人数1:2的比例,

确定进入体检考核范围人选,并依次等额到指定的医院进行体检。体检参照公务员录用体检通用标准执行,国家另有规定的从其规定。体检费用个人承担。招聘单位和应聘人员对体检结果有疑问的,可以申请复检,费用由申请方负担。复检只能进行一次,体检结果以复检结论为准。

另外,应聘人员因弃权、体检考核不合格造成的空缺,经招聘主管部门批准,可从其他进入同一岗位体检考核范围人中,根据考试总成绩从高分到低分依次等额递补。应聘人员进入体检考核范围人名单和进入聘用范围人员名单将在章丘人事考试网(www.zqrsks.com)予以公示。

三家医院试点“医养结合” 五保老人看病可走绿色通道

本报12月2日讯(见习记者 支倩倩 通讯员 尹承晖 王兴福 王彦霖) “没病早预防,小病院内养,大病‘绿色通道’帮咱忙”。今年以来,章丘市民政局与卫生局联合创办“医养结合”模式,提高医疗卫生资源利用率,切实保障了五保老人的身心健康,不仅让五保老人“老有所依”,更让老人们“老有所医”。

据了解,目前章丘市60岁以上老人已达到18.7万,占全市总人口的18.4%,五保老人923人,有567人实现了集中供养。全市20处镇街敬老院建成之初,基础硬件等配套设施建设均达到省级一流标准,优美的环境和周到的服务吸引了很多农村五保老人和鳏寡孤独老年人入住。

随着入住老人的增多,对医疗资源的需求也越来越高,尤其

对于一些高龄和突发重病的老人,一般的敬老院护理达不到专业的护理水平和医治条件,往往会延误第一抢救时间,使老人的身心健康受到伤害。而医院的医疗卫生资源充足,能够为老人提供方便、快捷、专业的医疗护理服务,对突发疾病也能够及时发现、及时救治,取得最佳治疗效果。面对这种现状,章丘市民政局与卫生部门进行紧密衔接,启动“医养结合”试点,为五保和社会老人提供就医服务,使社会资源共享、优势互补。今年以来,章丘市分别在圣井街道、绣惠镇和水寨镇三家敬老院实施护理院建设和开展“医养结合”试点。

“入院的很多五保老人都患有各种慢性病,以前需要经常往返于医院和敬老院之间,实行

‘医养结合’试点以来,老人的小病小痛可以在护理院就医,慢性病在专业医生的指导下在院内进行康复和理疗,突发重病的老人会由医护人员第一时间送入街道医院进行救治。”章丘市圣井街道敬老院王院长说,年逾七旬的张大爷常年患有高血压病,今年年初,他住进了敬老院,一天夜里,老人突发高烧、神志不清,护理人员第一时间发现后,通过“绿色通道”,立刻将老人送往圣井街道医院进行治疗,很快老人就脱离了危险。

“不出门就可以享受到专业的医疗服务。”这已经成了章丘市圣井街道敬老院的一句宣传标语。王院长说,敬老院目前已面向社会开展社会代养服务,将有更多的老年人享受到更专业的服务。



养护公路

近日,章丘交通运输局对全市范围内的农村公路进行集中养护及整治工作,主要进行了培植路肩、整修边坡、疏通边沟、完善警示标志等工作,保障公路的行车安全。

本报见习记者 赵克 摄

齐鲁晚报·今日章丘

6月6日,《齐鲁晚报·今日章丘》创刊!

齐鲁晚报作为章丘市也是山东省发行量最大、社会影响力最大的都市类报纸,其传阅率和平均阅读率居全省平面媒体之首。

《齐鲁晚报·今日章丘》广告业务中心现面向社会公开招聘业务人员和合作代理:

业务人员:

- 1.熟悉广告洽谈业务,了解客户市场需求。
- 2.具有吃苦奉献精神,较强语言沟通、表达能力。
- 3.拥有一定的客户资源和行业实践经验者优先。
- 4.年龄20岁以上、50岁以下,专科以上学历,专兼职均可。

合作代理:

- 1.合作商家:行业内具有一定的经营规模和品牌影响力,长期稳定的广告投放需求。
- 2.行业代理:具有广泛的行业关系资源,一定的广告宣传策划经验,能够完成行业计划指标。
- 3.合作代理模式、标准,具体详谈。



热线: 15588817188

地址: 明水铁道北路中段(农贸市场对面)